Racionalni disla - ulohy:

1. Dokazte, ze ndsobeni racionalnich ¢isel je distributivni vzhledem ke s¢itani.
K dikazu vyuzijte této reprezentace racionalnich ¢isel A, B, C:
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2. Jsou dana racionalni ¢isla A = o5 = 0"
a) Kazd¢ z Cisel A, B vyjadiete dvéma dalSimi zptisoby pomoci jinych

reprezentantll.

b) Zapiste desetinny rozvoj ¢isel A,B a rozhodnéte, zda je n€které z nich
desetinnym Cislem.

¢) Vypoctéte soucet A + B arozdil A - B

d) Vypoctéte souc¢in A . Bapodil A : B

3. Kazdé zraciondlnich ¢isel a=5,3; b=2, 41 ; c¢=12 vyjadfete zlomkem.
Rozhodnéte, které z Cisel a, b, ¢ je desetinnym ¢islem.



